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Edirne Belediyesi Cumhuriyet Mahallesi Kuvayi Milliye Bul-
varı’nda asfalt serim çalışmalarına başladı.  

Edirne Belediye Başkanı Filiz Gencan, devam eden asfalt 
serim çalışmalarını yerinde inceledi. Gencan, Edirne Belediye-
si Fen İşleri Müdürlüğü ekipleriyle bir araya gelerek yürütülen 
çalışmaları da değerlendi. Gencan, “Kentimizin önemli ulaşım 
güzergâhlarından biri olan Kuvayi Milliye Bulvarı’nı daha dü-
zenli ve konforlu hale getirmek için çalışmalarımızı sürdürüyo-
ruz” dedi. Haber Selman Eski 

Edirne’de 19 Mayıs Ata-
türk’ü Anma, Gençlik ve Spor 
Bayramı coşkuyla kutlandı.  

Edirne’de 19 Mayıs Ata-
türk’ü Anma, Gençlik ve Spor 
Bayramı kutlamaları kapsa-
mında Edirne Valiliği önünden 
başlayan kortej yürüyüşü, Hü-
kümet Caddesi’nden Atatürk 
Anıtı’na kadar devam etti. Kor-
tej yürüyüşüne Edirne Valisi 
Yunus Sezer, Edirne Belediye 
Başkanı Filiz Gencan ve il pro-
tokolü katıldı.  Anıta çelenk su-
nulmasının ardından saygı du-
ruşunda bulunuldu ve İstiklal 
Marşı okundu. Edirne Gençlik 

ve Spor İl Müdürü Selim Ak, 
günün anlam ve önemini belir-
ten konuşma gerçekleştirdi. 
Ak, gençlerin geleceği inşa et-

me sorumluluğunu ve bilincini 
taşıdıklarını ifade etti.  

 
“Gelecek gençlerin  

omuzlarında yükselecek” 
Ak, şunları kaydetti: 
“19 Mayıs yalnızca bir tarih 

değil bir millettin yeniden aya-
ğa kalkışının, bağımsızlığa olan 
inancının ve geleceğe duyduğu 
umudun simgesidir. Gazi Mus-
tafa Kemal Atatürk’ün Sam-

sun’a çıkarak başlattığı müca-
dele esareti kabul etmeyen bir 
millettin yeniden dirilişinin bir 
sembolü olmuştur. O gün yakı-
lan istiklal ateşi Amasya’da ka-
rarlılığa, Erzurum’da milli ira-
deye, Sivas’ta birlik ve bera-
berliğe, Ankara’da ise bağım-
sızlığa dönüşmüştür. Bu ne-
denle 19 Mayıs yalnızca geç-
mişi anma günü değil aynı za-
manda geleceği inşa etme so-
rumluluğunu ve bilincini taşı-
maktadır. Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk’ün bu özel günü genç-
lere emanet etmesi son derece 
kıymetlidir. Çünkü gençlik bir 
millettin enerjisi, umudu ve ya-
rınlara uzanan en güçlü köprü-
südür. Bir ülkenin geleceği de-
ğerlerine bağlı, düşünen, üre-
ten, sorgulayan ve sorumluluk 
sahibi gençlerin omuzlarında 
yükselir.” 

Edirne Gençlik ve Spor İl 
Müdürü Selim Ak’ın konuşma-
sının ardından kutlamalar, Sa-
raçlar Caddesi’nde gençlerin 
spor etkinlikleriyle devam etti. 
Haber Büşra Akıllı  

19 Mayıs coşkuyla kutlandı 
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Kuvayi Milliye Bulvarı asfaltlanıyor

Ak



Yahya Kemal’in bütün şiirle-
ri güzeldir. “Süleymaniye’de 
Bayram Sabahı “ şiiri de onlar-
dan biridir ve belki de en güzel 
dediklerimizin başında gelir. 
Bayram sabahında camideki 
cemaatle beraber tekrarladığı 
tekbirler onu başka bir aleme 
kanatlandırmış, şanlı tarihimizin 
muhteşem zaferleri ve kahra-
man ecdadımızın destansı hatı-
raları onun tarifsiz duygular ya-
şamasına vesile olmuştur. O şiir-
de ihtişamlı mazi , aziz vatan ve 
köklü millet  sevgisi  ön planda-
dır. Yahya Kemal kahraman or-
dumuza da hayrandır. Seher 
vakti tozlu zaman perdesi ara-
landıkça şairin hayal ufukları da 
genişler ve Üstad Türklük ruhu 
ile coşar adeta. Şiirden seçtiğim 
dizelerle istedim ki birlikte yaşa-
yalım o duyguları. 

SÜLEYMANİYE’DE BAY-
RAM SABAHI 

Gökte top sesleri, bir bir, ne-
relerden geliyor? 

Mutlaka her biri bir başka 
zaferden geliyor: 

Kosova`dan, Niğbolu`dan, 
Varna`dan, İstanbul`dan.. 

Anıyor her biri bir vak`ayı 
heybetle bu an; 

Belgrad`dan mı? Budin, Eğ-
ri ve Uyvar`dan mı? 

Son hudutlarda yücelmiş sı-
ra dağlardan mı? 

Deniz ufkunda bu top sesleri 
nerden geliyor? 

Barbaros, belki, donanmay-
la seferden geliyor!.. 

Adalar`dan mı? Tunus`dan 
mı, Cezayir`den mi? 

Hür ufuklarda donanmış iki 
yüz pâre gemi 

Yeni doğmus aya baktıkları 

yerden geliyor; 
O mübârek gemiler hangi 

seferden geliyor? 
Edirne, ah Edirne’m, benim 

güzel şehrim. Zafer sevinçlerini 
de, işgal acılarını da iliklerine 
kadar yaşamış tarihteki payitah-
tım, şehitler diyarı Başkentim. 
Sultan Mehmed’i  büyütüp eği-
ten, Fatih yapan şehir. Edirne 
I.Murad Han’ın ,Balkanlar 
II.Murad’ın ütopyası. Uzunköp-
rü II. Murad Han tarafından 
Trakya’da kurulan ilk Türk kasa-
bası. Nereye baksa tarihin için-
de bulur insan Edirne’de kendi-
ni. Camiler, kubbeler, hayatın 
musıkisi şadırvanlar, insanın içi-
ne işleyen ezanlar, dualar, amin-
ler…Köprüler, tabyalar, hanlar, 
kervansaraylar. 

Sebepsiz değil bendeki bu 
coşku. Hem Edirne hem de 
Uzunköprü’de geçtiğimiz hafta 
çok önemli tarihi anma törenle-
ri düzenlendi. Uzunköprülüler 
Turahan Paşayiğit’in oğlu Mora 
Fatihi Gazi Tur(a)han Bey’in ru-
hunu şad ettiler. Uzunköprü 
Kaymakamlığı ve Uzunköprü 
Türk Ocağı oldukça iyi hazırlan-
mış bir programla tarih ve ecdat 
sevgisini gönüllere nakşettiler. İl-
çe Kaymakamı sayın Muammer 
Köken’in bu ilgi ve katkısının 
başka bir anlamı var elbette. 
Mülki amirlerin, ilçedeki kurum 
müdürlerinin bu törenlere katılı-
mı halkımızın da ilgisini arttır-
makta, tarih bilincinin yeşerme-
si ve gelişmesi için olumlu bir 
enerjiye dönüşmektedir. 

Çünkü tarih sadece geçmişte 
yaşananlardan ibaret değildir. 
Tarih, aynı zamanda gelecektir. 
Tarih; damarımızda dolaşan ka-

nın gücüne inanmak, yarınlara 
güvenle yürümek için hayat ik-
siridir. Türk Ocakları’nın her 
üyesi, tarihine sevdalı, ecdadına 
saygılı, devleti kutsal bilen bay-
rak adamlar, Türklüğe adanmış 
özge canlardır. 

”Türk çocuğu ecdadını tanı-
dıkça daha büyük işler yapmak 
için kendinde kuvvet bulacak-
tır.” demişti Atatürk. Atatürk’le 
birlikte Cumhuriyeti kuran bu 
derneğin tek hedefi vardır, o da; 
büyük Türk milletinin hizmetka-
rı olmak, Mustafa Kemal Ata-
türk’ten aldıkları ilhamla gelece-
ğin medeniyet ufkunda Türk 
kültürünü bir güneş gibi parlat-
mak, Türkiye Cumhuriyeti’ni ne 
pahasına olursa olsun sonsuza 
kadar hür ve bağımsız olarak 
yaşatmaktır. 

Edirne’de yapılan fetih tö-
renleri de muhteşemdi. Vali Yu-
nus Sezer Edirne’mizde kültür 
sanat konularında çok duyarlı 
bir devlet adamı. Sanırım bu 
görkemli fetih töreni ile yine bir 
ilki gerçekleştirdi Edirne’de. 
Halkımız onu çok seviyor. ”İs-
tanbul’un fethi Edirne’den baş-
lar.” mottosu bile çok şeyler an-
latıyor inanmış gönüllere. Bi-
zans’ın canına okuyan o şahi 
toplar Edirne’de dökülmüştü.  
Unutulmaz bir programdı. Eme-
ği olan her görevliyi kutluyo-
rum. 

Sözü daha fazla uzatmak ye-
rine Uzunköprü Türk Ocağı 
Başkanı Murat Selvi’nin tören 
konuşması ile sizi baş başa bı-
rakmak çok daha iyi olacak diye 
düşünüyorum. Ne yapmak iste-
diğimizi, ne yapılması gerektiği-
ni çok veciz şekilde o metinde 
bulabilirsiniz. Trakya ve Balkan-
lar’ın fethi Murad Han’ların kılı-
cıyla gerçekleşmişti. Uzunköp-
rü’de gönüllerin fethinde de yi-
ne bir Murat vardı. Türk Ocağı 
Başkanı Murat Selvi seni ve 
Ocak’lı gençleri alınlarından 
öpüyorum. Yüce Tanrım sayıla-
rınızı arttırsın. 
Şol gökleri kaldıranın 
Donatarak dolduranın 
Ol deyince olduranın 
Doksan dokuz adı ile                      
Muhterem Hazirun, konuş-

mama başlamadan önce artık 
gelenekselleşmiş olan Gazi Tur-
han Bey anmalarımızın bu yıl 
Alî Devletimizin çatısı altında 
gerçekleşmesine imkan tanıyan 
Sayın Kaymakamımız Muam-

mer Köken’e ve devlet kurumla-
rımıza, katkılarından dolayı İlçe 
Tarım müdürümüz Burak 
Esen’e,  bu programın gerçek-
leşmesini mümkün kılan Uzun-
köprü Türk Ocağı yönetim ku-
ruluna ve Manevi Başkanımız 
Mustafa Dedeoğlu’na, son ola-
rak Gazi Turhan Bey anmalarını 
başlatan ve Uzunköprü Türk 
Ocağı’nın nüvesini oluşturan 
Uzunköprü Kültür Sanat ve Ta-
nıtma derneğin bütün üyelerine 
teşekkür etmeyi bir borç bilirim. 

Muhterem Hazirun, Rume-
li’nin manevi fatihlerinden bir 
Sarı Saltuk baba vardır. Ye-
si’den, Horasan’dan çıkıp gel-
miş, savaş zamanında kılıçla ka-
leleri, barış zamanında Kur’an-ı 
Kerim ile gönülleri fethetmiş, 
hem Yunus’la hem Evrenesoğ-
lu’yla yoldaşlık etmiş bir alpe-
renlik timsalidir. 

Sarı Saltuk Baba bir gün 
erenlere şöyle demiş: “Ben sağ-
lığımda yedi kafir eline mezarı-
mı kazdırdım, ki bir gün beni se-
venler mezarımı düşman elinde 
bırakmamak için fetih yolunda 
kılıç çeksinler. Aklınız varsa siz 
de böyle yapın.” Sarı Saltuk bi-
liyordu ki Türk vefalıdır, Türk 
unutmaz, atasına sahip çıkar, 
ceddini Fatiha’sız bırakmaz. Sa-
rı Saltuk’un torunları da bilir ki 
her türbe bir  ilin tapusudur, her 
şehit mezarı kızıl elma yolunda 
bir işaret, kabir başında dalgala-
nan her bayrak bir davettir. 
İşte biz bugün Sarı Saltuk’un 

vasiyetine sahip çıkıp yedi ma-
kamının yedisini de Türk topra-
ğı, İslam beldesi kılan akıncılar-
dan, Evrenesoğullarından, Mi-
haloğullarından, Malkoçoğulla-
rından, Turahanoğullarından;  
Gazi Turhan Bey’in emanetine 
sahip çıkmak için buradayız. 
Gazi Turhan Bey, Sarı Saltuk 
Bey’e neyse biz de Gazi Turhan 
Bey’e oyuz. 

Fakat işimiz bitmedi, “evlad-
ı fatihan” olarak anılan bizler 
daha Gazi Mahmut Bey’e sahip 
çıkacağız. 
İşimiz bitmedi. Madem ki 

buralarda yatanların kanları 
ezanların teminatıdır, o halde 
Türk milleti olarak,, biz  daha 
Plevne’de yıkılmaya terk edilen 
Mihaloğlu Türbesini ayağa kal-
dıracağız. 
İşimiz bitmedi. Madem ki 

Sarı Saltuk’un vasiyetinin mu-
hatabıyız o halde Türk milleti 

olarak,, biz daha üstüne kilise 
dikilen Malkoçoğlu Bali Bey’in 
Razgrad’daki kabrine sahip çı-
kacağız. 
İşimiz bitmedi. Biz daha 

mehterlerle gidip, Libya’da tür-
besi yıkılan, sandukası parçala-
nan; Trablusgarp Fatihi Turgut 
Reis’in türbesini abad, ruhunu 
şad edeceğiz. 

Biz daha bu mehteri Urum-
çi’de “Ben ölsem de milletim bu 
toprakları bir gün geri alacaktır.” 
diyen Osman Batur’u anarken 
dinleyeceğiz. 
İşimiz bitmedi. Biz daha Ker-

kük’te peşmergenin; Musul’da 
Daeş’in yıktığı mezar taşlarını 
bir bir yeniden dikeceğiz. 

Biz daha Kudüs’teki son 
Türk muhafızı, son Osmanlı 
muhafızı Iğdırlı Hasan Onba-
şı’nın kayıp mezarını bulacak, 
yasinlerimizi orada okuyacağız. 
İşimiz bitmedi. 
İşimiz bitti sanıp “Sırada 

Türkiye var.” diyenler, bizi sıra-
ya koyabileceklerini sananlar 
bilsinler ki işimiz bitmedi. 

Çanakkale’de de, Sakar-
ya’da, Dumlupınar’da da işimiz 
bitti sanmışlardı. Kıbrıs’ta, Kara-
bağ’da da işimiz bitti sanmışlar-
dı. 

Fakat fillerin hükmü, ebabil-
ler görünene kadardır. 

Değil mi ki bir 18 Kasım sa-
bahı, Mustafa Kemal’in Kuv-
va’yı Milliyesi,, atlarının nalla-
rındaki, yırtık Sevr paçavrasının 
üzerine basarak, Kırkkavak Kö-
yü’nde, Gazi Turhan Bey türbe-
sine ay yıldızlı bayrağı dikmiştir. 
Değil mi ki Mehmetçik Kıbrıs’a 
“Bir gece ansızın” cemre gibi in-
miştir, değil mi ki Karabağ’dan 
yalınayak çıkanlar tanklarla geri 
gelmiştir. 

Değil mi ki Kızılelma göklere 
çıkmıştır, Akıncılar göklerde gez-
mektedir: O halde bir kilise ça-
nının altında yatmaya mecbur 
bırakılan Malkoçoğlu’nun ümidi 
boşa değildir. Taşsız mezarlar al-
tında yatan Kerküklü Türk-
men’in umudu boşa değildir. 
Mezarının bulunmasını bekle-
yen Iğdırlı Hasan Onbaşı’nın 
umudu boşa değildir. 

Türk beklenendir, bekleten 
değildir. İşimiz bitmedi, yeniden 
başlıyor. Tarihe, bugüne ve ge-
leceğe; arz ederim.

EDİRNE VE UZUNKÖPRÜ’DE 
FETİH COŞKUSU

MUHİP AYGÜN vefat etti 
Safiye Aygün’ün eşi, Alper, Mihriban, Aysun 

ve Barış’n babaları, Cahir, Zamir, Yaşar ve Erdal 
Aygün’ün abileri, 78 yaşındaki Muhip Aygün ve-
fat etti. 

Cenazesi Salı günü Kıyakbaba Camii’nde kılı-
nan öğle namazının ardından Yeni Şehir Mezarlığı’na defnedil-
di. 

Türkiye Yeşilay Cemiyeti 
Edirne Şubesi tarafından, Aile 
Haftası kapsamında Dijital 
Dünyada Çocuk ve Aile konu-

lu seminer gerçekleştirildi. 
Edirne İl Müftülüğü iş birli-

ğiyle Kıyakbaba Cami Kadın 
Kur’an Kursu'nda düzenlenen 

seminere, Yeşilay Edirne Şu-
besi Kadın Komisyonu Başka-
nı Emine Karauluç ile komis-
yon üyeleri katıldı. 

Programda konuşan Edir-
ne Müftülüğü Aile ve Dini Reh-
berlik Bürosu Vaizi Büşra Ül-
ker, dijital dünyanın çocuklar 
ve aile yapısı üzerindeki etkile-
rine ilişkin değerlendirmelerde 
bulundu. 

Seminerde bilinçli teknoloji 
kullanımının önemi, çocukla-
rın dijital ortamda karşılaşabi-
leceği riskler ve ailelerin reh-
berlik rolü ele alındı.

Dijital Dünyada Çocuk ve Aile semineri düzenlendi
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Günümüzde eğitim anlayışı yalnızca akademik başarı üzeri-
ne kurulmamaktadır. Öğrencilerin sosyal, duygusal ve bireysel 
gelişimlerinin desteklenmesi de eğitim sürecinde önemlidir. Bu 
noktada mentörlük sistemi; bireyin kendisini tanımasına, hedef 
belirlemesine ve potansiyelini geliştirmesine katkı sağlayan 
önemli bir rehberlik yöntemidir. Kişisel gelişim açısından de-
ğerlendirildiğinde mentörlük; bireyin özgüven kazanmasına, 
iletişim becerilerini geliştirmesine ve yaşamına daha bilinçli 
yön vermesine yardımcı olmaktadır (Kram, 1985). 

Mentörlük sürecinde öğrenci, deneyimli bir kişinin bilgi ve 
yaşam tecrübelerinden yararlanır. Bu durum bireyin sadece 
akademik alanda değil, kişisel gelişim alanında da ilerlemesini 
sağlar. Özellikle genç bireyler karşılaştıkları sorunlar karşısında 
doğru karar verebilmeleri, kendilerini ifade edebilmeleri ve 
güçlü yönlerini keşfedebilmeleri için rehberliğe ihtiyaç duyarlar. 
Mentör desteği alan bireylerin motivasyonlarının arttığı ve he-
deflerine ulaşma konusunda daha kararlı oldukları araştırma-
larla ortaya konmuştur (Allen & Eby, 2007). 

Kişisel gelişimin temel unsurlarından biri özgüvendir. Eği-
timde mentörlük sistemi, öğrencilerin kendilerine olan güven-
lerini artırarak onların daha aktif bireyler hâline gelmelerine 
katkı sunmaktadır. Mentörler, öğrencilerin hata yapmaktan 
korkmadan düşüncelerini ifade etmelerini teşvik eder. Böylece 
bireyler eleştirel düşünme, problem çözme ve etkili iletişim kur-
ma becerilerini geliştirirler. Bu beceriler yalnızca eğitim haya-
tında değil, sosyal yaşam ve kariyer süreçlerinde de büyük 
önem taşımaktadır (Eby, Rhodes & Allen, 2007). 

Mentörlük aynı zamanda bireyin hedef belirleme ve planlı 
çalışma alışkanlığı kazanmasına yardımcı olmaktadır. Kişisel 
gelişim sürecinde disiplinli olmak ve zamanı verimli kullanmak 
büyük önem taşır. Mentörler, öğrencilerin kısa ve uzun vadeli 
hedefler oluşturmasına rehberlik ederek onların daha sistemli 
hareket etmelerini sağlar. Bu süreç, bireyin sorumluluk bilinci-
ni artırırken aynı zamanda öz denetim becerisinin gelişmesine 
de katkı sunmaktadır (Kuzgun, 2000). 

Teknolojinin gelişmesiyle birlikte dijital mentörlük uygula-
maları da yaygınlaşmıştır. Çevrim içi platformlar aracılığıyla 
öğrenciler farklı alanlarda uzman kişilerle iletişim kurabilmekte 
ve kendilerini geliştirme fırsatı elde etmektedir. Bu durum bi-
reyin öğrenme isteğini artırırken aynı zamanda yaşam boyu 
öğrenme anlayışını da desteklemektedir. Kişisel gelişim açısın-
dan bakıldığında dijital mentörlük, bireyin bilgiye erişimini ko-
laylaştıran ve kendisini sürekli yenilemesini sağlayan önemli bir 
araç hâline gelmiştir (UNESCO, 2021). 

Sonuç olarak eğitimde mentörlük, bireyin kişisel gelişimini 
destekleyen güçlü bir rehberlik sistemidir. Mentörlük sayesinde 
bireyler özgüven kazanmakta, iletişim becerilerini geliştirmek-
te, hedef belirlemeyi öğrenmekte ve yaşamlarına daha bilinçli 
yön verebilmektedir. Bu nedenle eğitim kurumlarında mentör-
lük çalışmalarının yaygınlaştırılması, hem bireysel başarı hem 
de toplumsal gelişim açısından önemli bir gereklilik olarak gö-
rülmektedir (YÖK, 2022). 
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Atatürkçü Düşünce Derneği 
(ADD) Edirne Şube Başkanı 
Celil Özcan, 19 Mayıs Ata-
türk’ü Anma, Gençlik ve Spor 
Bayramını kutladı. Özcan, 
“107 yıl önce dağ başını almış 
o dumanı dağıtıp açtırdığımız 
çiçekleri soldurmayacağız, 
çünkü ulusumuza güveniyo-
ruz. Çünkü Türk Ulusu “Asla 
şüphem yoktur ki, Türklüğün 
unutulmuş büyük medenî vasfı 
ve büyük medenî kabiliyeti, 
bundan sonraki inkişafı ile, âti-
nin yüksek medeniyet ufkunda 
yeni bir güneş gibi doğacaktır.” 
diyen o büyük devrimciyi hiç 
yanıltmadı, yine yanıltmaya-
cak” dedi. 

Atatürkçü Düşünce Derneği 
Edirne Şube Başkanı Celil Öz-
can, 19 Mayıs Atatürk’ü Anma, 
Gençlik ve Spor Bayramı dola-
yısıyla kutlama mesajı yayım-
ladı. Özcan, mesajında şu ifa-
deleri kullandı: 

“Ebedi başkomutanımız, 
değişmez önderimiz Gazi Mus-
tafa Kemal Atatürk'ün 19 Ma-
yıs 1919’da 9. Ordu Müfettişi 
göreviyle ayak bastığı Sam-
sun'da Ulusal Bağımsızlık Sa-
vaşımızı başlatışının 107. yıl 
dönümü bugün. 

Gazi, o günü 8 yıl sonra, 15 
Ekim 1927'de Büyük Nu-
tuk'unu okumaya başladığında 
"1919 senesi Mayısının 19 un-
cu günü Samsun'a çıktım. Vazi-
yet ve manzara-i umumiye..." 
sözleriyle resmediyor, memle-
ketin ve milletin hal-i pür mela-
lini anlatıyor, adım adım yapı-
lanları belgeleriyle tarihe geçi-
riyor, 20 Ekim'de bitirirken de 
bu kutlu mücadelenin eseri 
Türk İstiklâlini ve Türk Cum-
huriyetini Türk Gençliği' ne 
emanet ediyordu. 

Yazık ki, son 75 yılda mem-
leketin dahilinde iktidar sahip 
olanların yanlış tercihleri ve 
hatalı politikaları nedeniyle 
107 yıl sonra yine dahili ve ha-
rici bedhahlarla boğuşuyoruz. 
Batı emperyalizmi yine devleti-
mizi güdümüne almak, vatanı-
nızı bölmek, milletimizi etnisi-
teler temelinde parçalamak 
için tuzak üzerine tuzak kuru-
yor. Yırtıp tarihin çöp sepetine 
attığımız Sevr'i, BOP adıyla 
güncellemiş önümüze sürüyor. 
Bize Osmanlı'nın çok uluslu, 
çok dilli, çok hukuklu, teokratik 
temelli federatif devlet sistemi-
ni ve monarşi (saltanat) rejimi-
ni önerme küstahlığını fütur-
suzca sergilemekte beis görmü-
yor, hep olduğu gibi yerli işbir-
likçiler bulmakta da hiç sıkıntı 
çekmiyor. Yine karanlık güçler, 
satılık hainler, kiralık uşaklar iş 
başında. Sayıları milyonları 

bulan ve demografik yapımızı 
tarumar eden geçici (!) sığın-
macılarla benzeri başka sorun-
larımız da var. Yurdumuz fiili 
bir işgal altında değilse de kimi 
zihinler öylesine işgal esilmiş 
ki, burunların ucunu görmü-
yorlar. 

Ama ne gam! 
İşte bu ahval ve şerait için-

de dahi vazifesini bilen, rehbe-
ri Atatürk, pusulası Kemalizm, 
hedefi muasır medeniyet sevi-
yesini aşmak olan "Mustafa 
Kemal'in Askeri" milyonlar gö-
rev başında. 

Mondros Mütarekesi imza-
landıktan 2 hafta sonra, 13 Ka-
sım 1918 günü İstanbul’a gel-
diğinde Anafartalar Kahrama-
nı Mustafa Kemal Paşa, Bo-
ğaz’daki emperyalist zırhlılarını 
görünce “Geldikleri gibi gider-
ler” demiş ve bu inançla önce 
İstanbul’da, ardından da Ana-
dolu'da kafasında kurguladığı 
zaferin planlarını ve kadrolarını 
oluşturmuş, yaptığı görüşmeler 
ve kongrelerle milletin azim ve 
kararını harekete geçirmişti. 

O'nun “Geldikleri gibi gi-
derler” sözü hayale değil, mil-
letini çok iyi tanımasına, tari-
hin haklı (doğru) yerinde dur-
duğunu bilmesine ve akıl ve bi-
limle ördüğü ideolojisine duy-
duğu güvene dayanıyordu. 

Amasya'dan Erzurum'a, Si-
vas'tan Ankara'ya, İnönü'den 
Sakarya'ya, Kocatepe'den İz-
mir'e, Mudanya’dan Lozan’a, 
Montrö'den Hatay’a kadar dai-
ma hedefi "Antiemperyalist ve 
Tam Bağımsız Türkiye" olan 
Kemalizm ideolojisiydi izlediği. 
Bunu da 9 Mayıs 1935 günü 
toplanan CHP 4. kurultayı açış 
konuşmasında "Efendiler, bi-
zim 19 Mayıs 1919'dan bugü-
ne kadar yaptıklarımız, yap-
makta olduklarımız, geleceğe 
dair tasarlarımız ve devrimleri-
mizin esası Kemalizm prensip-
leridir." deyişiyle tarihe ve par-
ti programına yazdırmıştır. 

Kuvayı Milliyecilerin önü; 
emperyalist işgalciler kadar 

Vahdettinler, Damat Feritler, 
Ali Kemaller, Anzavur Ahmet-
ler ve dinci-gerici isyancılar ta-
rafından da kesilmek istendi. 
Tıpkı bugün Atatürkçü Düşün-
ce Derneği'nin ve Mustafa Ke-
mal 'in Askerleri' nin önünün 
kesilmek istenmesi gibi. Tıpkı 
Kurucu Genel Başkanımız 
Prof. Dr. Muammer Aksoy’un 
derneğimizi kurduktan 8,5 ay 
sonra 2 kahpe kurşunla katle-
dilmesi gibi. Tıpkı kurucumuz 
Doç. Dr. Bahriye Üçok’un, 
Kalpaksız Kuvvacımız Uğur 
Mumcu'nun, Genel Başkan 

Yardımcımız Prof. Dr. Ahmet 
Taner Kışlalı’nın, üyemiz Şükrü 
Demirkürek'in paramparça 
edilmeleri, Genel Başkanımız 
Şener Eruygur ve pek çok yö-
neticimizin iktidar destekli FE-
TÖ kumpas davaları ile zinda-
na atılmaları gibi… 

Bugün 37. yaşını dolduran 
derneğimiz günümüzün Ana-
dolu ve Rumeli Müdafaa-i Hu-
kuk Cemiyeti olma bilinci ve 
onbinlerce üyesi, milyonlarca 
gönüldaşı ile adını onur ve gu-
rurla taşıdığı Atatürk’ün akıl ve 
bilim yolunda yorulmamak 
üzere yürüyor. 

107 yıl önce dağ başını al-
mış o dumanı dağıtıp açtırdığı-
mız çiçekleri soldurmayacağız, 
çünkü ulusumuza güveniyo-
ruz. Çünkü Türk Ulusu “Asla 
şüphem yoktur ki, Türklüğün 
unutulmuş büyük medenî vasfı 
ve büyük medenî kabiliyeti, 
bundan sonraki inkişafı ile, âti-
nin yüksek medeniyet ufkunda 
yeni bir güneş gibi doğacaktır.” 
diyen o büyük devrimciyi hiç 
yanıltmadı, yine yanıltmaya-
cak. 

Atatürkçü Düşünce Derneği 
olarak; Kemalizm'in namus se-
sini bir sis çanı gibi yurdumuz 
semalarına asma ve yeniden 
Atatürk Cumhuriyeti’ne ulaş-
ma kararlılığımızla aziz milleti-
mizin 19 Mayıs Atatürk’ü An-
ma Gençlik ve Spor Bayra-
mı’nı kutluyoruz.”  

Haber Merkezi  

‘Ulusumuza güveniyoruz’
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Edirne’de paramotor pilotu Tolga Eryonar, 19 Mayıs Ata-
türk'ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı'nda, havada Türk bay-
rağı açarak kent semalarında dolaştı. 

Milli mücadelenin başladığı tarih olan 19 Mayıs Atatürk'ü 
Anma, Gençlik ve Spor Bayramı'nın 107’nci yıl dönümünde 
Edirneli paramotor pilotu Tolga Eryonar havada 1 saat kalarak 
kentteki kutlamalara renk kattı. Haber Büşra Akıllı 

Edirne Lisesi’nden Yetişen-
ler Derneği tarafından 19 Ma-
yıs Atatürk'ü Anma, Gençlik ve 
Spor Bayramı etkinlikleri kap-
samında Edirne'de “Gençlik 
Koşusu” düzenlendi. Atatürk 
Anıtı önünde başlayan koşuda, 
yaklaşık 320 öğrenci toplanan 
öğrenciler, Lozan Anıtı’na ka-
dar koştu. Ödül törenine, Edir-
ne Belediye Başkanı Filiz Gen-
can da katıldı. Gencan, dere-
ceye giren öğrencilere ödülleri-

ni takdim etti.  
Gencan, açıklamasında, şu 

ifadelere yer verdi:  
“19 Mayıs’ın bağımsızlık ru-

hunu, gençlerimizin heyecanı 
ve enerjisiyle Edirne’de bir kez 
daha yaşadık. 1857’den bu 
yana yetiştirdiği nesillerle ken-

timizin en köklü eğitim yuvala-
rından biri olan Edirne Lisesi 
öncülüğünde düzenlenen 
Gençlik Koşusu’nda, Atatürk 
Anıtı’ndan Lozan Anıtı’na uza-
nan parkurda gençlerimizin 
heyecanına ortak olduk. Bu 
güzel organizasyonun gelenek-
sel hale gelerek uzun yıllar sür-
mesini diliyorum. Gençlerimi-

zin taşıdığı umut ve kararlılık, 
geleceğe dair inancımızı bir kez 
daha güçlendirdi. Bu anlamlı 
organizasyonda emeği geçen 
tüm eğitimcilerimize, öğrencile-
rimize ve katkı sunan herkese 
teşekkür ediyor; başta Ulu Ön-
derimiz Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk olmak üzere tüm kah-
ramanlarımızı saygı ve minnet-
le anıyorum.”  

Haber Selman Eski 

Edirne'de Eğitim Yöneticileri Toplantısı, İl Milli Eğitim Müdürü Dr. 
Ahmet Alireisoğlu başkanlığında gerçekleştirildi. 

Uluslararası Akmercan Anadolu İmam Hatip Lisesindeki toplantıda, 
Türkiye Yüzyılı Maarif Modeli kapsamında yürütülen eğitim öğretim ça-
lışmaları ele alındı. 

Okullardaki akademik ve sosyal faaliyetler, güvenli okul ikliminin 
oluşturulmasına yönelik çalışmalar ile okul-aile iş birliği konularının de-
ğerlendirildiği toplantıda, Liselere Geçiş Sistemi (LGS) kapsamındaki 
merkezi sınav hazırlıkları da görüşüldü. 

Toplantıda ayrıca 2026-2027 eğitim öğretim yılına ilişkin planlama 
ve hazırlık süreçleri hakkında değerlendirmelerde bulunuldu. (aa) 

“Gençlik Koşusu” tamamlandı

19 Mayıs için uçtu

Eğitim yöneticileri toplandı
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İl Emniyet Müdürlüğü Uzunköprü ve Keşan İlçeleri KGYS Altyapı Kurulum ve 
Montaj Projesi Yapılması İşi yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu 
maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik or-
tamda EKAP üzerinden alınacaktır. 
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır: 
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/888246 
1- İdarenin 
1.1. Adı : EDİRNE İL ÖZEL İDARESİ DESTEK HİZMETLERİ  

MÜDÜRLÜĞÜ 
1.2. Adresi : Kocasinan Mahallesi Prof.Dr.Süheyl Ünver caddesi No:2 

Kat: 3 22100 EDİRNE MERKEZ/EDİRNE 
1.3. Telefon numarası : 2842352703 
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası  

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/ 
2- İhalenin 
2.1. Tarih ve Saati : 03.06.2026 - 14:30 
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres : Edirne İl Özel İdaresi Toplantı Salonu 
3- İhale konusu yapım işinin 
3.1. Adı : İl Emniyet Müdürlüğü Uzunköprü ve Keşan İlçeleri KGYS 

Altyapı Kurulum ve Montaj Projesi Yapılması İşi 
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : 10 Adet KGYS Noktası Genişleme, Altyapı Kurulum ve 

Montajı Yapılacaktır. 
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir. 

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : Edirne İli Uzunköprü ve Keşan İlçeleri 
3.4. Süresi/teslim tarihi : Yer tesliminden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür. 
3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 5 gün içinde 

yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır. 
4- Katılım ve yeterlik kriterleri: 
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda 
yer verilmiştir: 
4.1.1. Teklif mektubu. 
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler: 
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler. 
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler. 
4.1.3. Geçici teminat. 
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi. 
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler: 
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler: 
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve 
teklif edilen bedelin % 80 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer iş-
lere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler. 
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel 
kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalele-
re ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağı-
na ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret 
sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir ta-
rafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son 
bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin 
kullanılması zorunludur. 
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışın-
da gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı 
Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna 
dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişki-
yi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur. 
4.3.2. İstekli tarafından teklifi kapsamında ihaleye katılım belgesine aktarılarak su-
nulması ve/veya sağlanması gerektiği bu Şartnamenin 7 nci maddesi dışındaki 
maddeleri ile teknik şartnamede belirtilen aşağıdaki belgeler ve/veya yeterlik kri-
terleri: 
Sunucu Teknik Özellik Dökümanı 
Teklif Etme Yetkisinin Bulunduğuna Dair Belgeler 
Teknik şartname EK 12 FORM 
Ürünlere ait üretici firma veya Türkiye Ofisinden edinmiş oldukları üretici/Türkiye 
ofisi/Türkiye distribütörü yetkilisi imzalı, kaşeli ve bu şartnamede söz konusu 
ürün için ayrı ayrı maddeler halinde belirtilen tüm özellikleri taşıdıklarına dair 
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak 
mühendislik ve mimarlık bölümleri: 
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler: 
11.06.2011 tarih ve 27961 sayılı resmi gazetede yayınlanarak yürürlüğe giren "Ya-
pım İşlerinde Benzer İş Grupları Tebliğin' de yer alan (E) Elektronik ve İletişim İş-
leri I. Grup veya IV. Grup İşler benzer iş olarak kabul edilecektir 
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri: 
Elektrik Mühendisliği 
Elektrik-Elektronik Mühendisliği 
Elektronik Mühendisliği 

Basın:2471053
2471053 nolu ilanın devamı 7. sayfada 

KGYS İŞLERİ YAPTIRILACAKTIR

Tüketici Hakları Derneği Genel Başkanı Ergün Kılıç, "ilk ay ücretsiz", 
"bir kahve fiyatına üyelik" gibi kampanyalarla sunulan abonelik ücretlerinin 
dikkat edilmediğinde büyüyen bir harcama yüküne dönüşebildiğini belirt-
ti. 

Teknolojinin sunduğu konforla birlikte film, müzik, depolama ve eğitim 
gibi pek çok hizmete artık abonelik yöntemiyle ulaşılabiliyor. Ancak "ilk ay 
ücretsiz", "7 gün ücretsiz dene" ya da "bir kahve fiyatına üyelik" gibi slo-
ganlarla pazarlanan bu düşük tutarlı ödemeler, kontrol edilmediğinde hane 
bütçesine ekstra yük olabiliyor. Kullanıcıların bir dönem ihtiyaç duyup üye 
olduğu ancak daha sonra varlığını unuttuğu hizmetler "zombi abonelik" 
olarak adlandırılıyor. 

Birçok platformun iptal edilmediği sürece otomatik yenileme seçene-
ğiyle çalışması, vatandaşların kullanmadığı hizmetler için aylar, hatta yıllar 
boyu ödeme yapmasına neden oluyor. 

Özellikle ilk ay ücretsiz denilerek alınan kart bilgileri, deneme süresi so-
nunda kullanıcıya herhangi bir hatırlatma yapılmadan yıllık veya aylık yük-
sek tutarlı çekimlere dönüşebiliyor. 

 
"BİRÇOK TÜKETİCİ AYLARCA ÖDEME YAPTIĞINI 

EKSTRELERİNİ İNCELEDİĞİNDE FARK EDEBİLİYOR" 
Kılıç, dijital platformlarda film, müzik, oyun, bulut depolama, yemek 

teslimatı ve eğitim hizmetlerinde tüketicilerin sıkça karşılaştığı "ilk ay ücret-
siz", "7 gün ücretsiz dene" ya da "bir kahve fiyatına üyelik" gibi kampanya-
ların cazip görünse de yeterince dikkat edilmediğinde tüketicinin bütçesin-
de fark edilmeden büyüyen bir harcama yüküne dönüştüğünü söyledi. 

Özellikle ücretsiz deneme sürecinde alınan kart bilgilerinin süre sonun-
da açık bir hatırlatma yapılmadan otomatik olarak ücretli üyeliğe çevrilme-
sinin önemli bir sorun haline geldiğine dikkati çeken Kılıç, "Birçok tüketici 
kullanmadığı hizmetler için aylarca, hatta yıllarca ödeme yaptığını ancak 
kredi kartı ekstrelerini incelediğinde fark edebiliyor." dedi. 

Kılıç, tüketici sözleşmelerinde sıkça yer alan "iptal edilmediği sürece oto-
matik yenileme" şeklindeki hükümlerin çoğu zaman tüketiciyle müzakere 
edilmeden, önceden hazırlanmış standart sözleşmelere eklendiğini ifade et-
ti. 

Bu şartların bazen küçük puntolarla, karmaşık üyelik ekranları içinde 
veya dikkat çekmeyecek şekilde sunulduğunu dile getiren Kılıç, "Oysa tü-
keticinin yenileme tarihi, ücret miktarı, olası fiyat artışları, iptal yöntemi ve 
aboneliğin devam koşulları konusunda açık, anlaşılır ve kolay erişilebilir şe-
kilde bilgilendirilmesi gerekiyor. Tüketici gerçek anlamda bilgilendirilmeden 
verilen onayın sağlıklı bir irade beyanı olduğu söylenemez." diye konuştu. 

 
"KÜÇÜK TUTARLI GİBİ GÖRÜNEN ÖDEMELER,  

ZAMAN İÇİNDE BÜTÇE KAYIPLARINA NEDEN OLABİLİYOR" 
Kılıç, en önemli sorunlardan birinin de bazı platformların üyelik oluş-

turmayı saniyeler içinde tamamlatırken, üyelik iptalini zorlaştıran yöntem-
lere başvurması olduğunu söyledi. 

Tüketiciyi karmaşık menüler arasında dolaştıran, sürekli farklı ekranla-
ra yönlendiren veya vazgeçirmeye çalışan bu uygulamaların, tüketici hu-
kukunda "karanlık arayüz" olarak değerlendirildiğini belirten Kılıç, "Çünkü 
bu yöntemler tüketicinin özgür karar verme sürecini etkileyebiliyor ve eko-
nomik çıkarlarını zedeleyebiliyor." dedi. 

Kılıç, ekonomik açıdan bakıldığında ise küçük görünen aylık abone üc-
retlerinin, birden fazla platform kullanımıyla birlikte hane bütçesinde ciddi 
yük oluşturabildiğini ifade etti. 

Özellikle otomatik tahsilat sistemlerinin tüketicinin farkındalık eksikli-
ğinden yararlanan bir yapıya dönüşebildiğini belirten Kılıç, "Bu nedenle 
abonelik sözleşmelerinde otomatik yenilemenin açık rıza esasına dayan-
ması, yenileme öncesinde tüketiciye hatırlatma yapılması ve iptal işlemleri-
nin üyelik kadar kolay hale getirilmesi büyük önem taşıyor." diye konuştu. 

Kılıç, tüketicilerin kredi kartı ekstrelerini düzenli kontrol etmesinin öne-
mini vurgulayarak şunları söyledi: 

"Kullanılmayan aboneliklerin gecikmeden iptal edilmesi, ücretsiz dene-
me kampanyalarında otomatik ödeme seçeneklerinin dikkatle incelenmesi 
önem taşıyor. Ayrıca sanal kart kullanılması, harcama limiti belirlenmesi ve 
ödeme bildirimlerinin açık tutulması da ekonomik güvenlik açısından 
önemli bir koruma sağlıyor. Çünkü küçük tutarlı gibi görünen düzenli öde-
meler, zaman içinde ciddi bütçe kayıplarına neden olabiliyor." (aa)

Otomatik yenilenen 
aboneliklere dikkat!
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Edirne Valisi Yunus Sezer, 19 Mayıs Atatürk’ü Anma, Gençlik ve 
Spor Bayramı etkinlikleri kapsamında milli sporcularla bir araya gel-
di. 

Valilikten yapılan açıklamaya göre, Edirne Gençlik ve Spor İl Mü-
dürü Selim Ak, milli sporcular ve gençlik gönüllüleri Sezer'i ziyaret et-
ti. 

Sporcuların bayramını kutlayan Sezer, gençlere başarı diledi. 
Milli sporcular ve gençlik gönüllüleri de yaptıkları çalışmalar hak-

kında Sezer'e bilgi verdi. (aa)

GAZETESÝ

Gençlik ve Spor Bakanı Os-
man Aşkın Bak, 81 ilden tem-
silci gençler, milli sporcular ve 
beraberindeki heyet, 19 Mayıs 
Atatürk'ü Anma, Gençlik ve 
Spor Bayramı dolayısıyla Anıt-
kabir'i ziyaret etti. 

Gençlik ve Spor Bakanı Os-
man Aşkın Bak ile beraberin-
deki heyet, 19 Mayıs Atatürk'ü 
Anma, Gençlik ve Spor Bayra-
mı dolayısıyla Anıtkabir'i ziya-
ret etti. Bakan Bak başkanlığın-
da, bakan yardımcıları, genel 
müdürler, 81 ilden gelen tem-
silci gençler, sporcular ve diğer 
ilgililerden oluşan heyet, Aslan-
lı Yol'dan yürüyerek Gazi Mus-
tafa Kemal Atatürk'ün mozole-
sine geldi. 

Bakan Bak'ın kırmızı-beyaz 
karanfillerle süslü, üzerinde 
"Gençlik ve Spor Bakanlığı" ya-
zılı çelengi mozoleye bırakma-
sının ardından saygı duruşun-
da bulunuldu ve ardından İstik-
lal Marşı okundu. 

Beraberindeki heyet ile Mi-
sak-ı Milli Kulesi'ne geçen Ba-
kan Bak, Anıtkabir Özel Defte-
ri'ne şunları kaydetti: 

"Aziz Atatürk, ülkemizin ve 
insanlığın en büyük ümidi olan 
gençlerimizle; 19 Mayıs Ata-
türk'ü Anma, Gençlik ve Spor 
Bayramı vesilesiyle manevi hu-
zurunuzdayız. Kurtuluşun ilk 
adımı olan 19 Mayıs, milletimi-
zin esarete karşı gösterdiği baş-
kaldırının, yeniden şahlanışının 

ve bağımsızlık iradesinin adıdır. 
Türk gençliğine emanet ettiği-
niz bu kutlu miras; bugün de 
aynı inanç, aynı ruh ve aynı is-
tikametle yaşamaya devam et-
mektedir. Türkiye'nin gücü 
gençliği; köklerinden aldığı 
kuvveti çağın imkanlarıyla bu-
luşturarak bilimde, teknolojide, 
sanatta, sporda ve üretimin her 
alanında ülkemizi daha ileriye 
taşıyan büyük bir iradenin tem-
silcisi haline gelmiştir. 

Milli şuuru yüksek, vicdan 
sahibi, çalışkan, üretken ve öz 
güven sahibi gençlerimiz; taşı-
dıkları inanç, cesaret ve yüksek 
ideal ruhuyla Türkiye Yüzyılı'nı 
inşa eden iradeyi gururla gele-
ceğe taşımaktadır. Gençlik ve 
Spor Bakanlığı olarak bizler de 
gençlerimizin hayallerine istika-
met kazandıran, potansiyelleri-
ni büyük hedeflerle buluşturan, 
Türk sporunu uluslararası are-
nada daha güçlü ve iddialı bir 
konuma taşıyan çalışmaları 
azim ve kararlılıkla sürdürüyo-
ruz. Bu vesileyle aziz milletimi-
zin 19 Mayıs Atatürk'ü Anma, 
Gençlik ve Spor Bayramı'nı 
kutluyor; zatıalinizi, silah arka-
daşlarınızı, milli mücadelenin 
neferlerini ve dünden bugüne 
bu topraklar için fedakarca mü-
cadele eden tüm kahramanları-
mızı saygı, rahmet ve minnetle 
yad ediyorum. Ruhunuz şad 
olsun." 

Bakan Bak, daha sonra 

Anıtkabir'e gelen öğrenciler ve 

gençlerle hatıra fotoğrafı çektir-

di. (aa)

Edirne’de 19 Mayıs Atatürk’ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı Futbol Tur-
nuvası’nda mücadele eden Trakya Kartalları SK U11 takımı, turnuvayı namağ-
lup şampiyon olarak tamamladı. 

Edirne Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü tarafından düzenlenen 19 Mayıs Ata-
türk’ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı Futbol Turnuvası’nda Trakya Kartalları 
SK U11 takımı, grubunda turnuvayı namağlup şampiyon olarak tamamladı. 

Kulübün Sportif Direktörü Emre Yılmaz ve Kulübün Kurucu Antrenörü Em-
rah Tuna, yaptıkları açıklamada takımın hem oyunuyla hem de centilmenliğiyle 
büyük takdir topladığını belirtti. Sahada yalnızca futbol değil arkadaşlık, daya-
nışma ve aile olmanın gücünü de gösteren çocukların, düzenli ve planlı antren-
man programlarının karşılığını başarıyla aldığını belirten kulüp yetkilileri, tüm 
sporcuları, antrenörleri ve ailelerini tebrik etti.  Haber Merkezi  Basın:2471053Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de

6. sayfadaki 2471053 nolu ilanın devamı 

81 ilden gençler Anıtkabir’de

Vali Sezer, milli sporcularla bir araya geldi

Elektronik ve Haberleşme Mühendisliği 
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir. 
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir. 
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını in-
dirmeleri zorunludur. 
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir. 
9- İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale sonu-
cunda, üzerine ihale yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme imzalana-
caktır. 
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir. 
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir. 
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır. 
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günü-
dür. 
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez. 
15- Diğer hususlar: 
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1,00 
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedile-
cektir. 

Atatürk Kupası Kartalların
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Edirne Mesleki ve Teknik 
Anadolu Lisesi, kuruluşunun 
149’ncu yılını geleneksel pilav 
günü ile kutladı. Okulun bah-
çesinde bir araya gelen mezun-
lar, eski günlerini yad etti.  

Edirne’nin en köklü eğitim 
kurumlarından Erkek Sanat 
Enstitüsü 149’ncu kuruluş yıl-
dönümünü kutladı. Edirne 
Mesleki ve Teknik Anadolu Li-
sesi’nin kuruluş yıldönümü ne-

deniyle Atatürk Anıtı’nda çe-
lenk töreni düzenlendi. Okul 
müdürü, öğretmenler ve me-
zunların katıldığı törende Ata-
türk Anıtı’na çelenk sunuldu. 
Daha sonra Belediye Bandosu 
eşliğinde Saygı duruşunda bu-
lunularak İstiklal Marşı okun-
du. Anıttaki törenin ardından 
okulun bahçesinde pilav günü 

düzenlendi. Pilav gününe Edir-
ne Valisi Yunus Sezer, Edirne 
Belediye Başkanı Filiz Gencan 
ve çok sayıda okuldan mezun-
lar katıldı. Vali Sezer ve Başkan 
Gencan, okulun içindeki resim 
sergisini gezdi.  

“Lisemiz Edirnemiz’e  
çok şey katmış” 

Edirne Valisi Yunus Sezer, 
yaptığı konuşmada, şunları 
söyledi:  

“Edirne Meslek Lisemiz 
Edirnemiz’e çok şey katmış. İn-
şallah bundan sonra da bura-
da yetişen evlatlarımız bizim 
gururumuz olarak Edirne’nin 
hem de ülkemizin bu yürüdü-
ğü yolda yine emekleriyle, alın 
teriyle ve yine bu tarihten al-
mış oldukları büyük özgüvenle 
beraber inşallah güzel yerlerde 
yine bu aziz milletimize hizmet 

edeceklerdir.” 
“Meslek eğitimi  

kazandırmayı günümüze 
kadar sürdürmüştür” 
Okul Müdürü Sedat Çelik-

kalp da, şunları kaydetti:  
“1877 Yılında Hoca Üveys 

Medresesi olarak eğitim hayatı-
na başlayan okulumuz Sultan 
2. Abdulhamid döneminde 
1895 yılında Hamidiye Sanayi 
Okulu olarak yenilenerek mes-
lek eğitimine başlamış. 1967 
yılına kadar farklı şekillerde 
meslek eğitimine devam etmiş, 
1967 yılında bugün şu an bah-
çesinde bulunduğumuz, bina-
larını gördüğümüz fiziki haliyle 
öğrencilerine meslek eğitimi 
kazandırmayı günümüze kadar 
sürdürmüştür.”  

Haber Ergin Yıldız 

Edirne’de aldığı uzun soluklu konservatuvar eğitiminin ar-
dından üniversite hayatını İzmir’de sürdüren genç yetenek Oya 
Eylül Özaydınlık, müzik dünyasına güçlü bir adım attı. Özay-
dınlık’ın söz ve müziği tamamen kendisine ait olan ‘Veryansın’ 
isimli yeni eseri, geçtiğimiz günlerde tüm dijital müzik platform-
larında dinleyicilerle buluştu. 

AKADEMİK BAŞARIYI SANATIYLA TAÇLANDIRIYOR 
Edirne’de doğup büyüyen ve ilk, orta ile lise eğitimini Trak-

ya Üniversitesi Devlet Konservatuarı’nda tamamlayan başarılı 
sanatçı, yükseköğrenimini ise Ege Üniversitesi Devlet Türk Mu-
sikisi Konservatuarı’nda tamamlayarak mezun oldu. 

Müzikal yolculuğunu akademik alanda da sürdüren Özay-
dınlık, şu anda İzmir Kâtip Çelebi Üniversitesi Geleneksel Türk 
Müziği bölümünde yüksek lisans eğitimine devam ediyor. Genç 
sanatçının hem memleketi Edirne’de hem de müzik dünyasın-
da büyük beğeni toplayan yeni çalışması, şimdiden geniş bir 
dinleyici kitlesine ulaşmayı başardı. Haber Merkezi 

Edirne'de, 21-27 Mayıs Türk Mutfağı Haftası kapsamında 
"Bir Sofrada Miras" temasıyla çeşitli etkinlikler gerçekleştirilecek. 
Hafta boyunca kentin mutfak mirası, yalnızca tarifler üzerinden 
değil, üretim teknikleri, paylaşım kültürü, ritüeller ve sofrada ku-
rulan birliktelik anlayışıyla tanıtılacak. 
İl Kültür ve Turizm Müdürlüğünden yapılan açıklamaya gö-

re, etkinliklerde Edirne'nin tarihi, kültürel ve gastronomik de-
ğerleri ziyaretçilerle buluşturulacak. 

Hafta boyunca kentin mutfak mirası, yalnızca tarifler üzerin-
den değil, üretim teknikleri, paylaşım kültürü, ritüeller ve sofra-
da kurulan birliktelik anlayışıyla tanıtılacak. 

Program kapsamında Edirne tava ciğeri, Edirne bayram sof-
rası, coğrafi işaretli ürünler, Rumeli mutfağından nohut ekmeği 
ve Hıdırellez pilavı, Edirne saray mutfağından soğan dolması, 
avcı böreği, gaziler helvası ve gül şerbeti ile Anadolu ve Rume-
li’nin ortak değeri keşkek ve İpsala kandilli mantısı sunulacak. 

Etkinlikler, Mimar Sinan Heykeli önü, Edirne Gastronomi 
Akademisi, Saraçlar Caddesi ve Trakya Üniversitesi Sultan II. 
Bayezid Külliyesi Sağlık Müzesi gibi noktalarda yapılacak. (aa)

Edirneli  
genç  

sanatçıdan  
single 

149 yıllık gurur

Lezzet şölenine hazır olun
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Trakya Üniversitesi Balkan Yerleşkesi’nde artan araç yoğun-
luğu ve parklanma ihtiyacına yönelik yürütülen çalışmalar kap-
samında yeni otopark alanlarıyla yerleşke genelindeki park 
kapasitesi genişletildi. Ziyaretçiler, akademik ve idari personel 
ile hastaneye gelenler için daha düzenli ve erişilebilir park alan-
ları oluşturuldu. 

Trakya Üniversitesi Balkan Yerleşkesi’nde otopark kapasite-
si genişletildi. Bu kapsamda, Balkan Kongre Merkezi arkasında 
oluşturulan 6 bin 500 metrekarelik otopark alanı kullanılmaya 
başlanırken, özellikle kongre merkezi çevresinde yoğun etkinlik 
dönemlerinde yaşanan araç yoğunluğunun azaltılması ve Trak-
ya Üniversitesi Hastanesi’ne gelenlerin yaşadığı parklanma yü-
künün hafifletilmesi amaçlandı. 

Yeni düzenlemeyle birlikte ziyaretçiler, akademik ve idari 
personel ile hastaneye gelenler için daha düzenli ve erişilebilir 
park alanları oluşturuldu. Kampüs içerisindeki trafik akışı daha 
kontrollü hale getirilirken, yerleşke içi ulaşım konforu da artırıl-
dı. 

Üniversite yerleşkesinde mevcut otopark alanlarında düzen-
leme ve kapasite artırımı çalışmalarının sürdüğü belirtilirken, 
yapılan yatırımlarla birlikte Balkan Yerleşkesi’nde ulaşım ve 
otopark altyapısı güçlendirildi. Haber Merkezi 

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir Uraloğlu, Kurban Bay-
ramı tatili nedeniyle otobüs seferlerine ve otobüs işletmecilerine yö-
nelik fahiş fiyat ve korsan taşımacılık denetimlerinin artırılacağını bil-
dirdi. 

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir Uraloğlu, şehirler arası 
taşımacılık yapan otobüslere yapılacak denetimlere ilişkin yazılı 
açıklama yaptı. 

Kurban Bayramı tatili döneminde şehirler arası otobüslerde fa-
hiş fiyatlı bilet satışlarının önlenmesine yönelik denetimlerin aralık-
sız gerçekleştirileceğini aktaran Uraloğlu, Bakanlığa bildirilen ücret 
tarifelerine uymayan şehirler arası otobüs taşımacılığı yapan firma-
ların tek tek incelenip gerekli idari para yaptırımlarının uygulanaca-
ğını ifade etti. 

Uraloğlu, denetimlere ilişkin şu bilgileri paylaştı: 
"23-31 Mayıs tarihlerinde otobüs seferlerine ve otobüs işletmeci-

lerine yönelik denetimler artırılacak. Fahiş fiyatlı bilet satan, korsan 
ve yetki belgesiz taşımacılık yapanlara gerekli idari işlem uygulana-
cak. Türkiye genelinde tarifeli yolcu taşımacılığı (B1-D1) faaliyeti 
yürüten tüm taşımacı firmaları denetime tabi tutacağız. Denetimleri 
hem yerinde hem de elektronik denetim sistemleri üzerinden ger-
çekleştireceğiz." 

 
"DENETİMLER SADECE BAYRAM DÖNEMİNİ  

KAPSAMIYOR" 
Çalışmaları, Bakanlık ekipleri ile kolluk kuvvetlerinin işbirliğiyle 

yürüttüklerini belirten Uraloğlu, bayram tatili öncesi ve bayram sü-
resince şehirler arası otobüs seyahatlerine yönelik Ulaştırma Elek-
tronik Takip ve Denetim Sistemi üzerinden yapılan denetimlere ila-
ve olarak yolcu terminallerinde, yol kenarlarında ve kara yolları de-
netim istasyonlarında fahiş fiyatlı bilet satışı, korsan ve yetki belge-
siz taşımacılığa yönelik denetimler gerçekleştirileceğini bildirdi. 

Uraloğlu, Kurban Bayramı tatilinde şehirler arası otobüs seya-
hatlerinde yoğunluk beklendiğine dikkati çekerek, şunları kaydetti: 

"Denetimler sadece bayram dönemini kapsamıyor. Fahiş fiyatlı 
bilet satışının önüne geçilmesi, yolcu taşımacılığında düzenin sağ-
lanması için yurt genelinde otobüs denetimlerimiz etkin şekilde de-
vam etmektedir." (aa)

Trakya’da tarlalarda ‘satılık’ 
tabelaları gün geçtikçe artıyor. 
CHP önceki dönem Edirne 
Milletvekili, Tekirdağ Namık 
Kemal Üniversitesi Öğretim 
Üyesi Prof. Dr. Okan Gaytancı-
oğlu, “Trakya bölgesinde maa-
lesef böyle çok tabelaya rastlı-
yoruz. Satılık tarla, satılık çift-
lik… Yani çiftçi tarlasını neden 
satar? Bunu bir düşünmek la-
zım” dedi. 

CHP önceki dönem Edirne 
Milletvekili, Tekirdağ Namık 
Kemal Üniversitesi Öğretim 
Üyesi Prof. Dr. Okan Gaytancı-
oğlu, son yıllarda Trakya’da 
tarla satışlarının arttığını belirt-
ti. Gaytancıoğlu, ‘satılık’ tabe-
lasının olduğu kanola ekili tar-
lada yaptığı açıklamada, çiftçi-
nin desteklenmesi gerektiğini 
söyledi. Gaytancıoğlu, “Bu gö-
rüntüler beni çok üzüyor. Trak-

ya bölgesinde maalesef böyle 
çok tabelaya rastlıyoruz. Satılık 
tarla, satılık çiftlik… Yani çiftçi 
tarlasını neden satar? Bunu bir 
düşünmek lazım. Çiftçinin baş-
ka bir işi olmadığına göre tarla-
sını satması demek sermayesi-
ni bitirmiş, artık borçlanmış, 
borçlarını çevirmek için tarlası-
nı satıyor. Satmasa başka bir 
gelir kaynağı yok. Buradan ge-
lir kazanacak. Tarlasını büyüt-
mesi lazım. Bizim Trakya böl-
gesinde çok güzel bir adet var-
dır. Ama bundan 25-30 yıl ön-
ceydi. Kimse tarla satmazdı. 
Satarsa da akrabasına, komşu-
suna satardı. Tarlalar köyden 
dışarı başka birine gitmezdi. 
Ama şimdi maalesef tarlalar el 
değiştiriyor ve bu tarlalara ipo-
tekli krediler kullanılıyor. Kimin 
aldığı da karanlık. İnternetten 
satışlar var. Biz çiftçiyi destekle-
yelim, böyle tabelaları da bir 
daha görmeyelim” dedi.  

Haber Seyide Esen 

Sanatın Yedi Rengi Derneği 
(SAYRED) tarafından 19 Ma-
yıs Atatürk’ü Anma, Gençlik ve 
Spor Bayramı dolayısıyla 
gençlik festivali düzenlendi.  

Karaağaç Mahallesi’nde 
bulunan Sanatın Yedi Rengi 
Derneği’nde yurtiçi ve yurtdı-
şından çeşitli sanatçıların katı-
lım sağladığı yaklaşık 400 eser 
sanatseverlerin beğenisine su-
nuldu. SAYRED Başkanı Prof. 

Dr. Aylin Gürbüz, gençlik festi-
vali kapsamında birçok etkinli-
ğe yer verdiklerini söyledi. 
Gürbüz, sanattan, jimnastikten 
dans gösterilerine kadar zengin 
bir program hazırladıklarını ifa-
de etti. Gürbüz, Ocak ayından 
beri posta sanatı sergisi için ha-
zırlandıklarını ve eser gönde-
ren tüm sanatçılara teşekkür 
etti. Haber Büşra Akıllı

Edirne Bienali'nin açılış 
programı belli oldu. "Köprüler" 
temasıyla düzenlenen bienalin 

açılışı, 21 Mayıs Perşembe gü-
nü saat 18.30'da Ekmekçizade 
Ahmet Paşa Kervansarayı'nda 

gerçekleştirilecek. 
Program kapsamında Edir-

ne Belediyesi Kent Orkestrası 

karşılama müziği sunacak. Açı-
lışta saygı duruşunda bulunu-
lup İstiklal Marşı okunacak. Et-

kinlikte Edirne tanıtım filmi ile 
Edirne Bienali tanıtım filmi iz-
letilecek. 

Trakya Üniversitesi Devlet 
Konservatuvarı tarafından 
"Crisantem Quartet" konseri-
nin verileceği programda Bie-
nal Koordinatörü Didem Ça-
pa, Trakya Üniversitesi Rektö-
rü Prof. Dr. Mustafa Hatipler, 
Edirne Belediye Başkanı Filiz 
Gencan ve Edirne Valisi Yunus 
Sezer konuşma yapacak. 

Program, teşekkür belgesi 
takdimi, toplu fotoğraf çekimi, 
kokteyl ve sergi gezisinin ardın-
dan sona erecek. (aa)

SAYRED’te 19 Mayıs şenliği 

Edirne Bienali'nin açılış programı belli oldu

Otobüslere fahiş fiyat denetimi

‘Satılık’ tabelaları çoğalıyor
GAZETESÝ

Balkan Yerleşkesi’nde 
park kapasitesi artırıldı
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Edirne Selimiye Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi (MTAL) 
öğrencileri, Genç Kızlar Hava Sporları Model Uçak İl Birinciliği 
Yarışması’nda 30 takım arasında en yüksek puanı toplamayı 
başararak okulun ve şehrin gurur kaynağı oldu. 

Edirne Selimiye Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi (MTAL), 
spor ve bilimsel faaliyetlerdeki başarılarına bir yenisini daha ek-
ledi. Çocuk Gelişimi ve Eğitimi Alanı öğrencileri, havacılık ala-
nında katıldıkları turnuvada büyük bir kararlılık göstererek tur-
nuvaya damga vurdu. 

Genç Kızlar Hava Sporları Model Uçak İl Birinciliği Yarış-
ması’nda mücadele eden Selimiye MTAL ekibi, 11 kız takımı-
nın yer aldığı müsabakalarda üstün bir performans sergiledi. 
Farklı kategorilerde yarışan toplam 30 takım arasında en yük-
sek puanı toplamayı başaran "Genç Kızlar" takımı, genel klas-
manda da zirveye yerleşerek okulun ve şehrin gurur kaynağı ol-
du. 

Beden Eğitimi Öğretmeni Ünal Geridönmez’in katkıları reh-
berliğiyle İl Birincisi unvanını kazanan Selimiye MTAL öğrenci-
leri, gözünü zirveye dikti. Ekibimiz, bu sonuçla birlikte model 
uçak branşında düzenlenecek olan Türkiye Birinciliği Yarışma-
ları’na katılmaya hak kazandı. 

Turnuvanın hazırlık ve yazışma aşamalarından itibaren ser-
giledikleri örnek çalışma ahlakı, disiplin ve fedakarlıklarla dik-
kat çeken öğrencilerimiz, sadece aldıkları puanlarla değil, cen-
tilmenlikleriyle de turnuvadaki tüm takımların ve hakem heye-
tinin takdirini topladı. Haber Figen Eryonar 

Tekirdağ'ın Ergene ilçesinde sağlık koşullarına uygun olmayan 
1200 kilogram sakatat imha edildi. Ambalajı yırtık, bozulmuş ve aşırı 
derecede koku yayan sakatat operasyonunda olayla bağlantılı kişiler 
hakkında yasal işlem başlatıldı. 

Tekirdağ Otoyol Jandarma Komutanlığı ekipleri, E-80 Avrupa 
Otoyolu Çorlu Gişeleri'nde şüphe üzerine durdurduğu araçta ambala-
jı yırtık, bozulmuş ve aşırı derecede koku yayan sakatat tespit etti. 

İhbar üzerine bölgeye yönlendirilen İl Tarım ve Orman Müdürlüğü 
ile zabıta ekiplerinin yaptığı incelemede, menşesi belirsiz ve sağlıksız 
olduğu belirlenen 1200 kilogram sakatat katı atık tesisinde imha edil-
di. Olayla bağlantılı kişiler hakkında yasal işlem başlatıldı. 

İl Tarım ve Orman Müdürü Mehmet Aksoy, söz konusu ürünlerin 
satışa ve tüketime sunulmadan yakalandığını açıkladı. 

Aksoy, etiket bilgisi ve izlenebilirliği olmayan gıdaların satın alın-
maması gerektiğini vurgulayarak vatandaşları şüpheli durumlara karşı 
uyardı. 

İl Müdürü Aksoy, gıda güvenliğine ilişkin ihbar, şikayet ve sorular 
için 7/24 hizmet veren Alo 174 Gıda Hattı'nın kullanılabileceğini be-
lirtti. (aa)

Edirne'nin tarihi ticaret do-
kusunun önemli noktalarından 
Terziler Sokağı'nda bulunan 
"Dar Çarşı", restorasyon çalış-
malarıyla yenilendi. Çarşıda 
bulunan 40'a yakın tescilli dük-
kanın cepheleri ahşap kapla-
mayla yenilenirken, yapılar 
pastel tonlarda boyandı. 

Saraçlar ve Çilingirler cad-
delerinin kesişim noktasında 

bulunan, karşılıklı dükkanlar 
arasındaki mesafenin yaklaşık 
2 metre olması nedeniyle halk 
arasında "Dar Çarşı" olarak 
anılan sokak, Edirne Valisi Yu-
nus Sezer'in talimatıyla baştan 
sona restore edildi. 

Yaklaşık 65 metrelik güzer-
gahı kapsayan çarşıda bulunan 
40'a yakın tescilli dükkanın 
cepheleri ahşap kaplamayla 
yenilenirken, yapılar pastel 

tonlarda boyandı. 
Çalışmalar kapsamında 

uzun yıllar bakımsız kalan ge-
çit, tarihi kent dokusuna uygun 
estetik bir görünüme kavuştu-
ruldu. 

Ağırlıklı olarak ayakkabı ta-
mircilerinin faaliyet gösterdiği 
çarşıda, cep telefonu tamircile-
ri ve çay ocağı da hizmet veri-
yor. 

Yenilenen Dar Çarşı'da, ya-
rın Vali Sezer'in katılımıyla tö-

ren düzenlenecek. 
ESNAFTAN VALİ SEZER'E 

TEŞEKKÜR 
Çarşıda "saat doktoru" ola-

rak bilinen Recep Tango, çalış-
malardan dolayı Vali Yunus 
Sezer'e teşekkür etti. 

Çarşının yeni görünümü-
nün esnafı memnun ettiğini 
belirten Tango, "Edirne'mizin 
en dar çarşısı ama potansiyel 

olarak en hızlı çarşısı olmaya 
aday. Dükkanlarımız güzelleşti, 
çiçek gibi oldu her yer. Herkes 
mutlu, esnafın yüzü gülüyor. 
İnşallah işlerimiz bundan sonra 
daha da açılır." dedi. 

Ayakkabı tamircisi Mehmet 
Noyan da yürütülen çalışma-
larla bakımsız çarşının farklı bir 
görünüme kavuştuğunu dile 
getirerek, "Dükkanlarımız yeni-
lendi, kapılarımız, kepenkleri-

miz, çatılarımız, tentelerimiz 
yapıldı. Çarşımız çok zevkli bir 
yer oldu. Saraçlar Cadde-
si'nden daha güzel hale geldi-
ğini düşünüyorum. Dünyanın 
en dar sokağı ama çalışması en 
keyifli yerlerden biri oldu. Her-
kes burada ekmeğini kazanma-
ya çalışıyor." diye konuştu. 

Çay ocağı işleten Sami Er-
ken de yaklaşık 40 yıldır çarşı-
da esnaflık yaptığını belirtti. 

Çarşının geçmişte kötü du-
rumda olduğunu ifade eden 
Erken, "Vali beye çok teşekkür 
ederiz. Eskiden çok kötüydü, 
şimdi çok güzel oldu. Yıllardır 
burada çalışıyoruz. Yapılan hiz-
metlerden çok memnunuz." 
ifadesini kullandı. (aa) 

Selimiye MTAL’den  
tarihi başarı

Vatandaşlara yedireceklerdi!

Dar çarşı rengarenk

Tango

Erken

Noyan


